

## COMMUNIQUÉ DE PRESSE

## DÉCOUVREZ CAVALE MINI, LA SOLUTION NOMADE POUR TOUS LES VÉHICULES

Campinambulle, pionnier de l'aménagement amovible haut de gamme, révolutionne une fois de plus le monde du voyage avec le lancement de sa dernière innovation : Cavale Mini.

Cette nouvelle malle de voyage offre une alternative abordable et polyvalente pour transformer n'importe quel véhicule en mini van aménagé, permettant ainsi à un public toujours plus large de vivre l'aventure en toute liberté.

Cavale Mini reprend les éléments qui font le succès de la malle Cavale tout en offrant une compatibilité avec les citadines, les breaks et les 4x4. Grâce à ses fonctionnalités essentielles de cuisine (réchaud point d'eau, frigo, rangement, table, planche à découper) et de couchage (sommier à latte modulable pour 1 ou 2 personnes, réglable en hauteur, longueur et largeur), cette nouvelle malle permet aux voyageurs de partir en vacances confortablement et en toute autonomie, où qu'ils aillent.





Fabriquée de manière écoresponsable dans la toute nouvelle manufacture Auvergnate de Campinambulle, Cavale Mini garantit la réparabilité de toutes ses pièces, assurant ainsi une longévité maximale du produit.

"Avec Cavale Mini, nous faisons un pas de plus pour rendre nos solutions de voyage accessibles à un public plus large, tout en maintenant nos standards d'excellence en matière de qualité et de fabrication." déclare Sylvère Matéos Président de Campinambulle

Proposée à un prix compétitif, allant de 1 695€ dans sa version de base à 3 455€ dans sa version toutes options, Cavale Mini est 20% moins chère que le reste du catalogue Campinambulle.

Cette stratégie vise à toucher une clientèle plus jeune avec des véhicules compacts, passionnée par l'aventure mais souvent freinée par le prix des solutions traditionnelles.

Cavale Mini est dès à présent disponible en pré-commande sur notre site : www.campinambulle.com, avec une offre de lancement exclusive offrant une remise de 10% sur la première série

Elle sera également disponible courant avril dans les 20 points de distribution répartis sur toute la France.

limitée à 10 unités.

"S'ENGAGER POUR UNE PLANÈTE DURABLE TOUT EN OFFRANT DES PRODUITS DE QUALITÉ À UN PRIX ABORDABLE A TOUJOURS ÉTÉ AU CŒUR DE NOTRE MISSION CHEZ CAMPINAMBULLE"

SYLVÈRE MATÉOS - PRÉSIDENT DE CAMPINAMBULLE

